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Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

14 Sagrado Rosso 2018 50.00 -
Round & velvety, finishing on a lovely note of spice

15 Schiopettino - Ronchi di Cialla 2019 65.00 -
Medium structured and a little spicy   

 
16 Cabernet Franc - Collio 2016 36.00 -

Dry and full bodied   
 
17 Merlot Di Leo - Castelvecchio 2011 56.00 -

Pleasantly smooth, aromas of red and black fruits   
 
18 Refosco Isonzo - Del Carso 2018 38.00 -

Fresh and balanced, subtle hints of liquorice
 
19 Merlot - Collio Orientali 2018 36.00 -

Dry & well structured, with aromas of red fruits
 
20 Cabernet Sauvignon Isonzo 2016 35.00 -

Dry, robust body, moderately tannic and sapid

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

25 Valpolicella - Veronese 2020 30.00 -
Ruby red wine with a complex bouquet   

 
26 Bardolino Di Lago – Garda 2021 30.00 -

Medium, well balanced wine   

27 Amarone Montresor 2018 95.00 -
Well balanced dark ruby red wine with fruity tastes   

Friuli Venezia Giulia-Reds

Veneto Reds 

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

33 Lamole Riserva 2020 45.00 -
 Medium, dark fruits flavour, lively acidity

34 Pomino Rosso 2021 48.00 -
 Ruby red colour, sweet spicy flavour

35 Castello Di Nipozzano 2019 48.00 -
 Deep red cherry in colour, elegant & refined palate

36 Brunello Togata di Montalcino - Frescobaldi 2017 85.00 -
Full bodied, well structured, touch of spice

Toscana Reds



- Continued -

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

49 Barolo Del Piemonte 2018 50.00 -
 Rich, full bodied, aromatic

53 Barolo Flori 2019 45.00 -
Complex nose, silky texture, good lengthy finish

 
54 Barbera D'Alba 2021 40.00 -

Taste is full and rich, with barely noticeable acidity

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

Nero D’avola Nira 2020 40.00 -
Concentrated nose, firm but subtle tannins, lingering finish

Piemonte Red

Sicilia (Sicily) Red

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

37 Brunello Togata 2016 85.00 -

38 Rosso Di Montalcino – La Togata 2018 45.00 -
Ruby red wine with a full, creamy palate

39 Brunello Togata De Togati 2012/16 175.00 -
 Complex nose, crisp acidity, long finish

40 Brunello Carillon - La Togata 2016 75.00 -
Full bodied, well structured, intense & complex

 
41 Mormoreto Capitolare Di Biturica 2020 110.00 -

Full bodied, rich and smooth   
 
43 Montesodi Castello Di Nipozzano 2018 70.00 -

Bright ruby red, medium bodied, long finish
 
44 Lucente Rosso di Montalcino 2019 55.00 -

Intense nose, dry, warm and slightly tannic palate

45 Luce Della Vita Montalcino 2016 150.00 -
Dark purple red, velvety smooth, intense

Rosso Di Montalcino 2014 45.00 -
Ruby red, fruit-rich on the nose, dry warm palate

Toscana Reds

RED WINE
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Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

69 Ch. Du Pape Clement 2012 150.00 -
Full bodied, silky on the palate, long finish 

71 Ch. Les Clauzots 2012 40.00 -
 Ruby red in colour, velvety notes of red fruit

72 Ch. Potensac Medoc 2009 95.00 -
 Sweet plum flavours, polished tannins, great finish

73 Ch. Smith Haut Laffite 2012 210.00 -
 

74 Ch. Haut Brion 1995 1,100.00 -
Bouquet of subtle burning embers, low acidity, long earthy finish

76 Ch. Carbonnieux 2014 80.00 -
Very fruity on the nose & palate, fine & velvety tannins

Graves

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

61 Ch. Grand Corbin D'Espagne 2016 80.00 -
Medium bodied, fresh and fruity, drying finish

63 Ch. De Fonbel 2016 60.00 -
Rich blackberry fruits, attractive acidity, bright aftertaste

65 Ch. La Gaffeliere 2014 165.00 -
Intensely flavoured fruit palate, juicy aftertaste

66 Ch. Cheval Blanc 2007 950.00 -
Medium bodied, soft, refined & silky, dark berry fruits & savoury flavours

67 Ch. Fombrauge 2018 70.00 -
Full bodied, supple textured, cherry dominated flavour

68 Domaine de Chevalier 2014 150.00 -
Fresh flavour of black fruit, succulent on the palate

St Emilion

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

77 Ch. Chasse Spleen Moulis En Medoc 2017 95.00 -
Black cherry & Cassis flavours, a red fruit-filled finish

79 Ch. La Lagune 2012 125.00
 Medium bodied, dark red fruits flavour

Haut Medoc Et Medoc
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Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

81 Ch. Prieure Lichine 2011 98.00 -
Medium Bodied, earthy, spicy

 
82 Ch. Cantemac Brown 2011 125.00 -

Fragrant nose, medium bodied, lingering finish

83 Ch. Giscours 2014 160.00 -
Full bodied, intense fruit flavours, silky tannins

 
84 Ch. Palmer 2006 680.00 -

Purple-ruby colour, elegant, intense, gorgeous finish
 
85 Ch. Rausan Segla 2006 300.00 -

Medium bodied, dark fruit flavours, long finish
 
86 Ch. Lascombes 2009 230.00 -

Smooth, accessible, palate of red fruit
 
92 Ch. Issan 2016 155.00 -

Elegant, ripe fruits flavours, long finish

Margaux

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

80 Ch. Cantemerle 2016 80.00 -
Rich bouquet of dark berries, crisp tannin texture, long finish

80B Ch. Brown 2016 70.00 -
 Purple colour, suave & elegant on the palate, bright, fresh finish

Haut Medoc Et Medoc

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

94 Ch. Talbot 2017 150.00 -
 Dark purple colour, dense & silky on the palate

95 Ch. Leoville Barton 2017 170.00 -
Full bodied, floral & fruity, crisp finish

96 Ch. Gloria 2020 98.00 -
 Intense nose of black fruits, silky tannins, long caressing finish

98 Ch. Beychevelle 2011 300.00 -
Medium bodied, velvety tannins, moderately dry finish

Saint Julien
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Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

102 Ch. Lynch-Bages 2012 275.00 -
 Red fruit flavours, excellent energy & depth, clean finish  

103 Ch. Reserve Lacomtesse 2010 140.00 -
 Full bodied, palate sofT & lush, long finish

104 Ch. Pichon Baron 2005 450.00 -
 Full bodied, ripe fruit flavours, mellow tannins

105 Ch. Pibran 2014 80.00 -
Deep purple, full bodied, silky tannins, pleasing finish

106 Ch. Haut Batailley 2014 160.00 -
 Medium bodied, sweet nose, luscious texture, silky finish

107 Ch. Pontet Canet 2006/7 260.00 -
 Deep ruby colour, sweet fruit flavours, fine tannins

109 Ch. Grand Puy Lacoste 2010/3 285.00 -
Refined & balanced, finely textured on the palate

Pauillac 

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

99 Ch. Les Fiefs De Lagrange 2012 70.00 -
Intense & complex, fine velvety finish

100 Clos Du Marquis 2004/5 185.00 -
 Rich & concentrated, red & black fruit flavours

Saint Julien

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

110 Ch. Calon Segur 2008 280.00 -
 Medium to full bodied, spicy character, bright finish

111 Ch. Cos D'Estournel 2010 290.00 -
 Grainy tanins, intense fruit layers, long fragrant finish

115 Ch. De Pez 2014 80.00 -
 Elegant nose of dark cherries, supple & flavourful

St. Estephe
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Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

116 Fuge De Nenin 2009 90.00 -
 Dark berries flavour, spicy taste, soft & elegant finish

118 Ch. Petrus 2010 4,500.00 -
 Dense purple colour, stunningly rich, with classic aromas of 

mulberries, black cherries, licorice, mocha & truffles. Full bodied, 
multi-dimensional and impressively pure with high but sweet, 
well integrated tanins. Awesome.

Pomerol

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

122 Castelnau De Suduiraut 2006 90.00 -
 
123 Ch. Romer Du Hayot 2010 75.00 -

125 Ch. D'Yquem 2001 900.00 -

Sauternes

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

129 Chateauneuf Du Pape 2021 49.00 -
 
130 Croze Hermitage 2018 45.00 -

131 Croze Hermitage 2015 58.00 -
Caveau Puligny

Rhone Reds

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

139 Fleurie 2021 29.00 15.00
 
140 Beaune Montagne 2021 70.00 -
 
141 Givry 2019 40.00 -

Red Burgundy
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Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

145 Charmes Chambertin Grand Cru 2011 240.00 -
 
146 Volnay 2019 55.00 -

147 Cote De Beaune Villages 2015 40.00 -
G Prieur

 
149 Aloxe Corton 2018 70.00 -

Corton Andre
 
150 Santenay 2018 35.00 -

152 Beaune 2018 160.00 -
 Hospices de Beaune

153 Chambolle Musigny 2012 125.00 -

154 Corton Grand Cru 2018 150.00 -
Maufoux

156 Corton Grand Cru 2016 170.00 -
Hospices de Beaune

Red Cote De Beaune

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

143 Mercurey Premier Cru 2019 36.00 -
Maufoux

Red Cote Chalonnaise

RED WINE

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

158 Nuits St Georges 2018 74.00 -
Maufoux

 
160 Clos Vougeot Grand Cru 2012 230.00 -

Maufoux
 
161 Gevrey Chambertin 2019/20 82.00 -

170 Charmes-Chambertin 1993 180.00 -
Domain Taupenot

174 Volnay Santenos 2014 60.00 -
Prieur

Cote De Nuits



Locale del Cravattino D’Oro since 1989  •  A.M.I.R.A. Internazionale

65/67 Halkett Place, St Helier, Jersey Channel Islands JE2 4WG
Telephone +44 (0)1534 734602   Email info@lacapanninajersey.com

lacapanninajersey.com

Prices are subject to change. GST included. A 10% service charge will be added to the bill.  

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

199 Esporao Riserva 2018 30.00 -

201 Mateus Rose 28.00 16.00

Portuguese

Bin No. Wine Vintage Bottle Half Bottle
         

202 Marques de Riscal 2016 38.00 -
 
203 Imperial Reserva Rioja 2017 50.00 -
 
204 Cune Riserva Rioja 2017 33.00 -
 
205 Marquez De Murrieta Riserva 2017 38.00 -

Spanish

RED WINE


